
VEČ NOVOSTI
Pričela se je razprava o osnutku zakona o pokojninskem

in invalidskem zavarovanju

Tudi v naši občini se je že pričela javna obravnava osnutka zakona o pokoj-
ninskem in invalidskem zatarovanju. l.ani aprila je bila namreč sprejel zvezni
zakon u temeljnih pravicah i/ pokojninskega in invaiidskega zavarovanja, ki bo
pričel veljati 1. julija letos, zalo je treba i njim uskladili ludi republiški zakon s
tega področja.

Javno ra/pravo. v kateri naj bi NO-
delovalo kur največ delovnih ijudi in
občiinov, ho v kruje\nih skupnotih
organizirala socialistična zveza, v
temeljnih organizacijah združenega
dela pa smdikal. Hkrati pa bo raz-
prava potekala tudi v temeljnih deie-
gacijah za zbore občinske skupščine.
za Nkupščino samoupravne interesnc
skupntisti scicialnega varstva in
skupnosti pokojninskega in invalid-
skega zavrovanja.

Da bo javna ohrawia\a lega
osnutka v naši občini poiekala orga-
nizirano in usklajeno, je bil ustanov-
Ijen 14-članski odbor, seslavljen i/
predstavnikov družbenopolitičnih
organizadj, občinske skupščine,
sisov in še nekaterih drugih. Po načr-
tu, ki ga je sestavil ta odbor, naj bi
bila javna razprava v knijevnih.
skupnostih in delovnih organizaajah
končana do konca tega meseca. Pri-
pombe iz združenega dela bo zbiral
svet za življenjske in delovne ra-
z.mere pri občinskem svetu zveze sin-
dikatov, pripombe iz krajevnih
skupnosti pa s\et za socialno in
zdravstveno politiko pri občinski
konferenci SZDL. Sredi aprila pa bo
skupna scja ohčinske konference
SZDL. ubčinskega -.indikalneca.
sveta in odbora za potek in vodenje
javne obravnave. na kateri bodo

ocenili potek javne razprave in spre-
jeli pripombe ler stališča k osnutku
zakona o pokojninskem in invalid-
skem zavarovanju.

Nadaljevanje na 3. strani



(Nadaljevunje s 1. strani)

Preden na kratko naštejemo
nekatere novosti tega zakona. naj
povemo, da je časopis Delo dne
4. marca objavil celotno besedilo
osnutka, povzetek pa bo mogoče
prebrati tudi v marčevski številki
Delegatske tribune.

Z novi zakonom se prvič ureja
in zagotavlja poknjninsko in in-
validsko zavarovanje kmetov v
Sloveniji, tako da so vključeni
vanj vsi, ki opravljajo kmetijsko
dejavnost kol edini ozirormi
glavni poklic. Možnost zavarova-
nja bodo poslej imeli tudi vsi tisti,
ki jim je samostojna dejavnosf
edini ali glavni polic, čeprav niso
vključeni v nobeno poklicno
strokovno organizacijo. (Doslej
jc bil lo pogoj.) Obvezno naj bi
bili zavarovani tudi vrhonski
športniki (doslej le profesional-
ni). Po novem zakonu bo dokup
let omogočen vscm zavarovan-
ccm. ne glede na to, ali jc bil zava-

rovan na podlagi delovneg i ra-
zmcrja ali samoslojne dejavnosti.
Dcslej so leta lahko dokupili le
obrtniki, gostinci in zavarovani
zdmženi kmctje. Mogoča bo tudi
predčasna upokojilev. Moški bo
moral imeti najmanj 35 let po-
kojninske dobe in star bo moral
hiti 55 let, ženska pa 30 let po-
kojninske dobe in 50 let starosti.
Za vsako leto predčasnega
odhoda v pokoj naj bi se pf>koj-
nina, do katere bi imel zavarova-
nec pravico glede na pokojninsko
dobo (moški 60 let, ženska 55
lei), zmanjšala za 1,5 ali za 2 od-
stotka (dve varianti).

Novosti so tudi v zavarovanju
za primer brezposdnosti, določa
se zajamčena pokojnioa, najnižja
pukojnina za zavarovance, ki ni-
majo polne pokojninske dobe,
predlagana jc najvišja pokojnina,
spremenibe pa so tudi v pogojih
za pridobivanje družinske pokoj-
nine.

D. J.


